Bec yes1oBeKka Ha APYyrux

IJIaHeTax \

ABTop: baowuii [ 1e0, I'me6oB Kimum, Epmo
EpmonaeBa Hukoib, AkoBeHKO Make
Komuankuii Poman, PamazanoB Oabaap,
JIncun fpocnas, TumonieHko AHacTacu

Hay4Hsbin pykoBoaureb: [loramnosa



AKTyalnbHOCTH

1. MBI y3HaeM Kak 4eJ0BeK Oy/IeT YyBCTBOBATh CEOs

Ha JIPYTUX IJIaHETaX; |
2. Kakum HYy»XHO AejaTh anmapar s
Ha TY WK JPYTYIO IJIaHETY.




OOBEKT: CHJIA TIKECTHU

IlpenMeT: cuia TSOKSCTH B Halm
COJTHECYHOU CUCTEME I; >




Ilemns:

BrruncnnTh Bec 4enoBeka Ha pamw\

m1aHerax CoJTHEYHOU CUCTEMBI




3amaun:

1. Boramcauts Ko3pdUIUEHT pagnyca Ha IPYTUX IUIAHETaX;

2. 'Y3HaTh MaccCy YeIOBEKa Ha APYTUX IJIaHEeTax.



Bec yemoBeka 3aBUCUT OT CUJIBI TIKECTH




Macca
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Kanbkynsarop Beca — 3tam Nel: BHECEHME

MH(OpPMaLIUU

Microsoft Excel - Beec
&) daiin

[paeka Bua Bctaeka @opMat Ceperc fJaHHble OKHo  Cnpaeka

NEHR SR VB $ LB-F9-0- LB -3 BHSO [@: i v 10 »| X £ Y |E == GH
F21 - b

A |G D | E T ¢ | H [ i

1 Mepkypwin BeHepa  Mapc KonuTtep CatypH  ¥YpaH HentyH  [nyToH

7727: KoadhdmumeHT paguyca

3 |Bec

ek

5 |Macca 3emmm 1

6 |Paguyc 3emnm 6378

7 |

8 | MHdopmauma: Mepkypuin BeHepa  Mapc KonuTep CatypH  ¥YpaH HentyH  [1NyTOH

9 ;Maooa 0,055 0,815 0,107 3178 95,2 14,37 17,15 0,002

10 |Paguyc 2440 6052 3397 71490 60270 25560 24760 1151

i

12 |Bec

13 |




Kanbkyssarop Beca — atam No2 —
BBIYMCIICHHUE KOA(P(PHUIIEeHTa pagnyca

2] darin Mpaeka Bua Bcraska Gopmat  Cepeuc  JaHHele  OkHo  Cnf

| ViK% G
CYMM v X J & =B10/5B%6

; - Mepky P BeHepa Map
KoadhdmuwmeHT pagnyca :B1OI$B$‘ 0,9

acca 3emMnu 1

aguyc 3emnu 6378

| MHhopmauna: Mepkypuin BeHepa  Mapd
0,055 0,815

6052




Pannyc mmaHeT

Paguyc 3emiu

Kospuument = Paguyc [l1aHeThl
IliaHera Macca Koy duuueHr

Mepkypuu 2440 0,4
Benepa 6052 0,9
3eMJid 6378 0,5
Mapc 3397 11,2
HOnurep 71490 9,4
CarypH 60270 4

YpaH 25560 3
HentyH 24760 0,2
IlayToH 1151 0,4




Kanbkyistop Beca — aran No3 —
BBIYHUCJIICHHUC BECA m * KO3QPUIMEHT MaCChI

r? * Koo PUIIUEHT paaucya
B Microsoft Excel - Beec
@J ®avin  [paeka Buwa Bcraeka ©opmat  Cepeuc  AaHHele  OxkHo  Cnpaeka
VK %G @®- - DD S
v X o & =B9/(B2°2)*B12

Mepkypui BeHe*pa ;Mapo
; 0,9
=B9/(B2/2

acca 3emnu 1
annyc 3emnu 6378

MHbopmayma: Mepkypuit BeHepa  Mapc
| ‘[Maoca 0,055 0,815
10 |Paguyc 2440 6052




Bec yeiaoBeka Ha 3emiie= 60 kr

Il1anera Bec

Mepkypui 2279
Benepa 54,3
3emid 60
Mapc 22,6
FOnurep 151,8
CarypH 64
YpaH )
Henryn 68,3
ILnyToH ¥




Cnacu6o 3a \

BHUMaHue!




